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Raadsnota 

 

Raadsvergadering de dato 1 oktober 2018  

Onderwerp: benoeming plaatsvervangend raadsvoorzitter  

 

Aan de gemeenteraad, 

 

1. Doel, Samenvatting en Advies van het raadsvoorstel      

 

Alle vergaderingen van de gemeenteraad worden in principe voorgezeten door de burgemeester. 

Voor gevallen waarin de burgemeester de raad niet kan voorzitten, is er een plaatsvervangend 

raadsvoorzitter. Dat is een gemeenteraadslid dat door de gemeenteraad is benoemd. 

Op grond van artikel 77 van de Gemeentewet is geregeld dat de voorzitter van de raad wordt 

vervangen door het langstzittende lid van de raad of als meer leden even lang zitting hebben door het 

oudste lid in jaren van hen. De raad kan ook een ander lid met de waarneming belasten.   

Na de gemeenteraadsverkiezingen van maart 2018 dient de raad een nieuwe plaatsvervangend 

raadsvoorzitter te benoemen.  

 

2. Situatie / Aanleiding / Probleem         
 
Door het afscheid van de vorige plaatsvervangend raadsvoorzitter als raadslid is het aan de raad de 
plaatsvervanging  van de voorzitter van de raad opnieuw te regelen om zodoende te voorzien in het 
voorzitterschap van de raad indien de burgemeester afwezig is.   

 

3. Relatie met bestaand beleid         

 

Artikel 77 van de Gemeentewet geeft aan dat bij verhindering of ontstentenis van de burgemeester 

zijn ambt wordt waargenomen door een door het college aan te wijzen wethouder. Het voorzitterschap 

van de raad wordt in dat geval waargenomen door het langstzittende lid van de raad. Indien meer 

leden van de raad even lang zitting hebben, vindt de waarneming plaats door het oudste lid in jaren 

van hen. De raad kan een ander lid van de raad met de waarneming belasten.  

 

4. Overwegingen            
 
Op basis van de langste zittingsduur als raadslid in de huidige raad wordt  de heer W.H.M.E. Weerts 
voorgedragen als eerste plaatsvervangend raadsvoorzitter en de heer M.M.N Knubben als tweede 
plaatsvervangend raadsvoorzitter.  

 

Met het benoemen van een plaatsvervangend raadsvoorzitter is vastgelegd hoe  het 

raadvoorzitterschap bij afwezigheid van de burgemeester ingevuld kan worden.  

Daarnaast is er met het benoemen van een tweede plaatsvervangend raadsvoorzitter meteen 

voorzien in deze plaatsvervanging bij ontstentenis van de eerste plaatsvervanger. 

Het plaatsvervangend raadsvoorzitterschap kan ook ingevuld worden indien er besluiten dienen te 

worden genomen die de functie invulling van de voorzitter raken.  

 

5. Afwegingen en Advies          

 

Aan de raad wordt voorgesteld:  

 

Akkoord te gaan met voorliggend voorstel en te besluiten tot het benoemen van een eerste en tweede 

plaatsvervangend raadsvoorzitter in de personen van de raadsleden zoals in het besluit vermeld.   
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6. Bijlagen            
 
n.v.t.  

 
 

 

 

Het Presidium van de raad van de gemeente Valkenburg aan de Geul,  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

mr. J.W.L. Pluijmen       dr. J.J. Schrijen  

griffier          voorzitter  
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De raad van de gemeente Valkenburg aan de Geul, 

 

gehoord het Presidium de dato 27 augustus 2018, 

 

gehoord de commissie ABA de dato 17 september 2018, 

 

 

 

B e s l u i t : 

 

 

 Raadslid, de heer W.H.M.E. Weerts te benoemen als eerste plaatsvervangend raadsvoorzitter. 

 

 Raadslid, de heer M.M.N Knubben  te benoemen als tweede plaatsvervangend raadsvoorzitter. 

 

 

Aldus besloten in de openbare vergadering van de raad van 1 oktober 2018. 

 

 

 

De raad voornoemd, 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

mr. J.W.L. Pluijmen,      dr. J.J. Schrijen, 

griffier        voorzitter 

 


